## База «Вечный странник» Горный Алтай

## Что нужно для того чтобы отправиться в конное путешествие

- 1. Желание оставить на время все свои дела и заботы и полностью погрузиться удивительный мир путешествия.
- 2. Желание видеть и удивляться необыкновенной красоте и величию Горного Алтая.
- 3. Вам должно быть 18 лет и более. Участие детей от 14 лет возможно в сопровождении родителей на некоторых маршрутах (эти варианты нужно согласовывать заранее).
- 4. Средняя физическая форма. В конных путешествиях физические нагрузки существенно меньше, чем в пеших. Это делает их доступным для большинства людей всех возрастов. Как показывает опыт проведения путешествий, решающее значение имеет не физическая подготовка, а позитивный настрой. В крайнем случае вы всегда можете отказаться от участия в радиальном выходе и провести день в лагере. В остальные дни передвижения производятся в основном на коне. Даже без радиальных выходов путешествие будет незабываемым.

Ждем вас в увлекательных путешествиях.

- Конные маршруты
- Стоянка машин
- Проживание